

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27 februarie 2019 în Ședința Ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 61 din 20.02.2019 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 27.02.2019, ședință ce s-a desfășurat în Sala de Ședință aparținând Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența D-lui Secretar Enache Nicolae Mădălin și a D-lui Primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 11 consilieri locali în funcție, lipsesc Domnul consilier Apostol Florin Bogdan și delegatul satesc al satului Gura Crivățului Doamna Oprina Daniela.

Președinte de ședință, Dl. consilier Ungureanu Constantin, declară deschisă Ședința Ordinară a Consiliului Local Mănești din data de 27.02.2019, iar înainte de a citi ordinea de zi, anunță faptul că aceasta a fost suplimentată cu două proiecte de hotărâre, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a terenului intravilan din T1 CC80, în suprafață de 145 mp, aflat în proprietate publică a comunei Mănești, județul Prahova și proiect de hotărâre privind aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică de pe raza comunei Mănești județul Prahova.

Se supune la vot suplimentarea ordinei de zi și se votează cu 11 voturi pentru. În continuare se dă citire ordinei de zi și întreabă dacă sunt obiecțiuni cu privire la ordinea de zi, deoarece nu sunt, se supune la vot ordinea de zi în forma suplimentată și se aprobă ordinea de zi cu un număr de 11 voturi pentru.

Dl. Consilier Ungureanu Constantin, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței ordinare, din data de 08.01.2019 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal. Întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesului verbal și este aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere, domnul consilier Lixandru Constantin Valentin, care a lipsit la această ședință.

Dl. Consilier Ungureanu Constantin, președinte de ședință, dă citire primului proiect de pe ordinea de zi și anume, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea cererii numitului Căeru George și atribuirea suprafeței de teren de 500 mp, conform Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Dl. Ungureanu Constantin, spune că au fost prezentate documentele care au stat la baza cererii, și având în vedere, constatarea și propunerea comisiei de verificare a cererilor la Legea nr. 15/2003, întrucât sunt îndeplinite toate criteriile obligatorii, dacă nu sunt alte mențiuni de făcut se supune la vot proiectul de hotărâre. Întrucât nu sunt alte clarificări de făcut, este supus la vot și votat cu un număr de 11 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. Ungureanu Constantin, trece la următorul punct pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor de pe raza Comunei Mănești, unde organizarea și desfășurarea adunărilor publice sunt interzise și constituirea comisiei de avizare a ecserilor de organizare a adunărilor publice în comuna Mănești județul Prahova.

Sunt aduse clarificări, respectiv faptul că la nivelul Comunei Mănești nu a fost adoptată o astfel de hotărâre și ca urmare a solicitării venite din partea Inspectoratului de Jandarmi Județean Prahova, prin care ne solicită să comunicăm, numărul hotărârii adoptate la nivelul Comunei Mănești, prin care sunt specificate astfel de locuri, a fost necesară întocmirea și supunerea spre aprobare a unui astfel de proiect.

Se supune la vot proiect de hotărâre în forma prezentată și este votat cu un număr de 11 voturi pentru.

Dl. consilier Ungureanu Constantin, președinte de ședință dă citire Proiectului de Hotărâre privind aprobarea Planului de evacuare al comunei Mănești, județul Prahova.

Președintele de ședință, întreabă dacă sunt necesare clarificări și dacă în urma prezentării materialelor, pe ședințele pe comisii, au fost constatate și dacă sunt necesare completări.

Se va supune votului proiectul de Hotărâre și este aprobat cu un număr de 11 voturi pentru.

Dl. Ungureanu Constantin, președintele de ședință, dă citire următorului Proiect de Hotărâre privind aprobarea raportului privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei

Mănești pe semestrul II 2018 și stabilirea unor măsuri pentru eficientizarea acestor activități pe semestrul I 2019.

Dl. Președinte al ședinței, consilier Ungureanu Constantin, aduce lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, se înscrie la cuvânt domnul consilier Radu Ion, și cu acordul președintelui de ședință întreabă dacă s-a terminat cu măsurătorile privind cadastrul general. Dl. Primar aduce lămuriri, prin aceea că, în prezent se lucrează cu trei firme, existând trei contracte de prestări servicii, pentru aceste intabulări, atât pentru extravilan cât și pentru intravilan, ultimul contract fiind valabil până la jumătatea anului 2020. Se supune la vot proiectul de votărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la următorul proiect de hotărâre, Dl. Ungureanu Constantin președintele de ședință dă citire Proiectului de Hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizați, pentru investiția "Realizare sistem alimentare cu apă și stație de tratare a apei în comuna Mănești, județul Prahova".

Domnul Primar, Nițoi Constantin, se înscrie la cuvânt și cu acordul președintelui de ședință, aduce unele lămuriri, respectiv că urmare a Ordonanței 114/2018, prin care au fost mărite salariile în domeniul construcțiilor, întrucât contractul de finanțare cu Ministrul Dezvoltării este în derulare, am primit o solicitare de la minister, prin care este necesar să actualizăm devizul general, ca urmare a măririi cheltuielilor cu angajații respectiv manopera lucrărilor.

Domnul președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu un număr de 11 voturi pentru.

Dl. Ungureanu Constantin președintele de ședință, dă citire următorului Proiect de Hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 3/08.01.2019 privind stabilirea grilelor de salarizare și a altor măsuri privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice din organigrama Comunei Mănești, județul Prahova începând cu data de 1 ianuarie 2019.

Dl. Președinte de ședință, întreabă dacă sunt întrebări și spune că materialele au fost discutate pe comisiile de specialitate și nu au fost probleme, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl. Ungureanu Constantin, președintele de ședință, dă citire următorului proiect de hotărâre privind validarea unui mandat de consilier local, domnul președinte de ședință, completează faptul că, după cum se cunoaște, ca urmare a faptului că Dl. Ungureanu Ion a lipsit de la mai mult de 3 ședințe ordinare, consecutive, a fost aprobat prin hotărâre de consiliu, vacantarea locului de consilier. Astfel, conform listelor aprobate la alegerile locale din 2016, următorul membru supleant pe lista PSD Prahova este Dl. Stoica Vasile, acest lucru a fost confirmat prin adresă și de către Filiala PSD Prahova.

Se înscrie la cuvânt domnul primar, care îi reamintește cu această ocazie prevederile Legii nr. 215/2001 privind Administrația publică locală.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al Domnului STOICA VASILE și este aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.

În continuare Domnul Stoica Vasile, citește și depune jurământul de credință, în noua calitate consilier local, „*Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună-credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Mănești. Așa să-mi ajute Dumnezeu!*”

În continuare, domnul președinte de ședință, Ungureanu Constantin, îi comunică domnului consilier Stoica Vasile, că va face parte din comisia de specialitate nr. 1, înlocuindu-l astfel pe dl Ungureanu Ion.

Se propune, introducerea unui nou articol, în cuprinsul proiectului de hotărâre privind validarea locului de consilier, ce va avea următorul conținut ” Se aprobă modificarea punctului 1, al art. 1 din HCL. Nr. 49/2016, componența comisiei 1 și va avea următorul cuprins:

1 Comisia pentru programe de dezvoltare economic-socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, amenajarea teritoriului și urbanism.

1. Ungureanu Constantin – Președinte

2. Ștefan Daniela - Secretar

3. Radu Ion – Membru

4. Stoica Vasile – Membru

5. Bivolaru Alexandru – Membru”

Este supus la vot proiectul de hotărâre în forma completată și este aprobat cu un număr de 11 voturi pentru.

Domnul Ungureanu Constantin, președintele de ședință, dă citire următorului proiect pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind propunerea de schimbare a destinației imobilului / clădire administrativă și terenul aferent Fosta Școală în satul Gura Crivățului comuna Mănești județul Prahova.

Dl. Primar, Nițoi Constantin, se înscrie la cuvânt, și cu acordul președintelui de ședință aduce lămuriri, prin aceea că se odrește să facem ceva cu acea clădire și teren, pentru că a trecut atât timp și nu s-a concretizat nimic.

Întrucât nu sunt alte întrebări, este supus la vot și este aprobat cu un număr de 11 voturi pentru.

Președintele de ședință, consilier Ungureanu Constantin, trece la următorul proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a terenului intravilan din T1, CC 80, în suprafață de 145 mp, aflat în proprietatea publică a comunei Mănești. Dl. Primar aduce lămuriri, prin aceea că, a fost aprobată dezmembrarea, din terenul întreg, a unei porțiuni de 145 mp, pentru a facilita accesul la domiciliul numitului Costache Bogdan Florentin, cetățean al comunei, care a solicitat acest lucru. Dl. Consilier Manea Ion, se înscrie la cuvânt și propune, să se specifice să nu fie închis acel teren, să fie folosit doar pentru acces, fără a fi închis. Dl. Primar, completează, că acest lucru să fie stipulat în contractul de concesiune. Dl. Președinte de ședință, propune să fie trecut în contract. Este supus la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se dă citire următorului proiect de hotărâre privind aprobarea componenței echipei mobile pentru intervenția urgentă în cazurile de violență domestică de pe raza comunei Mănești.

Domnul președinte de ședință, propune și al zecelea membru în echipa mobilă, pe domnul Lixandru Constantin Valentin, îi dă cuvântul doamnei Streche Tudoricu Maria Irina consilier principal asistență socială, care aduce lămuriri privind prevederile legale și atribuțiile echipei mobile, care sunt specificate în anexa proiectului de hotărâre. Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma modificată și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se alătură ședinței domnul Costache Bogdan, cetățean din satul Gura Crivățului, solicitant al concesiunii suprafeței de 145 mp.

I se aduce la cunoștință, proiectul de hotărâre ce a fost dezbătut și aprobat, de către președintele de ședință, Domnul primar se înscrie la cuvânt și îi aduce lămuriri privind, prețul redevenței, prevăzut în hotărârea de consiliu, respectiv de 2 lei / mp / an. Domnul consilier radu Ion, îi aduce aminte despre problema ivită cu privire la tăierea pomilor din specia plop.

Domnul președinte îi comunică domnului Costache Bogdan despre faptul că trebuie să respecte prevederile legale, vizavi de domeniul public și că nu trebuie tăiați pomii. Au fost aduse de către președintele de ședință, informările pentru înlocuirea autoturismului marca Dacia logan, al poliției Locale, prin programul rabla, decontul cadrelor didactice aparținând Școlii Gimnaziale Ghe. Diboș din Mănești, pentru luna decembrie 2018, ce se va deconta după finalizarea bugetului pe anul 2019 și cheltuielile necesare pentru anul 2019, ale grădinițelor, școlilor primare și gimnazială din comună, ce vor fi avute la întocmirea bugetului.

Se trece la următorul punct pe ordinea de zi și anume, întrebări interpelări răspunsuri.

Președintele de ședință, Dl. Ungureanu Constantin, întreabă dacă sunt persoane care se înscriu la cuvânt, se înscrie la cuvânt domnul consilier Lixandru Constantin Valentin, Bundă Mihai, Ungureanu Constantin, Roman Ion, Ivan Gheorghe, lista rămâne deschisă.

Domnul consilier Lixandru valentin, ia cuvântul și întreabă, care este stadiul investiției cu punctia din satul Coadă Izvorului. Domnul primar răspunde și îi face cunoscut că a semnat contractul pentru proiectare și că ar dori ca punctia să fie confecționată din metal. Domnul Lixandru întreabă, dacă se vor modifica costurile, iar domnul primar răspunde că speră să nu se modifice costurile chiar dacă se va modifica soluția tehnică și că se teme că avizele și autorizația vor dura mai mult decât execuția.

Domnul Lixandru valentin întreabă ce se întâmplă cu pământul rezultat în urma curățării canalelor de la ANIF și a propus să se astupe gropile rezultate în urma cpioilor, de exemplu zona unde a fost situl arheologic.

Domnul Primar Nițoi Constantin, răspunde că trebuie mai întâi să termine de plantat cu pomii primiți gratuit în sponsorizare de la Direcția Silvică Prahova și că au mai rămas 200-300 de pomi de plantat.

Domnul primar se înscrie la cuvânt și spune că ar dori să propună cumpărarea unei remorci tip cisternă pentru tractorul nou achiziționat, care să poată fi utilizată pentru irigat, stropit, vidanță și mașină de stins incendii.

Domnul consilier Bundă Mihai, ia cuvântul și întreabă când se vor termina lucrările cu trotuarele. Domnul primar îi comunică că au mai rămas de finisat unele lucruri. Domnul Bundă mihaio ne aduce la cunoștință că cetățenii din satul Zalhanaua, pe strada Canalului doresc prelungirea și racordarea la rețeau de gaze naturale.

Domnul primar răspunde că ne trebuie solicitările persoanelor care doresc acest lucru și le cere consilierilor locali să facă un inventar, și să întrebe cetățenii care mai doresc racordarea la gaze, din

comună pentru a avea o evidență clară.

Domnul președinte Ungureanu Constantin, ia cuvântul și ne aduce la cunoștință că după ce a vorbit cu cetățenii din satul Bălțița, vine cu propunerea de montare a relanțoarelor stradale.

Domnul primar îi răspunde că se vor face toate procedurile privind această propunere și le spune consilierilor să informeze cetățenii ce impun aceste lucrări.

Domnul Ungureanu Constantin spune că în data de 25.02.2019, a avut loc o întâlnire cu conducerea Școlii Gimnaziale, domnul Cârstea Mihai muncitorul și doamna viceprimar, unde s-a discutat despre ce lucrări vor trebui făcute la grădinițele și școlile din comună și le menționează.

Doamna viceprimar Ștefan Daniela se înscrie la cuvânt și spune că s-au găsit în magaziile propuse pentru demolare, lucruri care pot fi recondiționate și pot fi folosite la școală.

Domnul primar spune, conducerea școlii ar trebui instruită cum să se gospodărească iar consiliul administrativ să mai ia și măsuri. Domnul președinte Ungureanu Constantin, aduce în discuție faptul că, în momentul când a fost în vizită în școli, la clasa a opta, la orele 09.00, în sala de clasă era o mizerie de nedescris și propune să fie întocmite de către reprezentanții școlii invitații către părinți pentru a participa la ședințe.

Domnul consilier Roman Ion, propune înființarea unui cabinet medical veterinar, pe raza comunei Mănești. Domnul Primar îi răspunde că au fost făcute demersuri către Direcția veterinară și că am primit răspunsuri că se confruntă cu lipsa medicilor veterinari.

Doamna Viceprimar, ia cuvântul și îi răspunde că există un medic veterinar, domnul doctor Jitaru, și îl roagă pe domnul Roman Ion să facă această propunere în scris, comunicându-i numărul telefon al medicului veterinar Jitaru.

Domnul Ivan Gheorghe vine cu propunerea de a fi schimbate becuri în satul Coadă Izvorului, care nu mai funcționează. Și propune să fie pietruit drumul spre Baza sportivă din satul Coadă Izvorului.

Domnul consilier Cristea Ion se înscrie la cuvânt și propune niște schimbări la denumirile străzilor, cu nume ale personalităților.

Domnul Primar îl roagă să inițieze o expunere de motive cu această propunere și cu o anexă în spate, cu sprijinul tuturor consilierilor și a aparatului de specialitate.

Domnul consilier Radu Ion se înscrie la cuvânt și spune că, în satul Bălțița sunt un număr de 9 stâlpi care stau să cadă. Domnul primar îi răspunde și îl roagă să îi facă scris pentru a ne adresa mai departe către electrica. Doamna viceprimar ia cuvântul și le face cunoscut noul program APIA cum se va desfășura, și listele cetățenilor din comună, pe sate cu data la care sunt programați să depună adeverințele.

Este chemată doamna Ilea Anișoara consilier în cadrul compartimentului urbanism, pentru a verifica proiectul cu apa și cu extinderea gazelor, pentru a se vedea dacă a fost emisă vreo stradă.

Domnul Consilier Ungureanu Constantin, observă faptul că, pentru extinderea gazelor, a fost omisă o stradă din Bălțița, la Mașinescu, și solicită să fie avută în vedere la execuția lucrărilor.

Întrucât nu sunt alte mențiuni de făcut, Domnul consilier Ungureanu Constantin, președintele ședință declară închisă Ședința Ordinară a Consiliului Local Mănești care a avut loc astăzi 27.02.2019 și mulțumește pentru implicare și prezența tuturor participanților.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
UNGUREANU CONSTANTIN**

**SECRETAR COMUNĂ
ENACHE NICOLAE MĂDĂLIN**